

## Jegyzőkönyv

**Készült: Zalacsány község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. december 11.-én 17 óra kezdettel megtartott közmeghallgatásról**

**Az ülés helye: Községi Ház nagyterme ( 8782 Zalacsány, Zrínyi u. 6.)**

**Jelen vannak:** Nagy Lászlóné polgármester  
Rétiné Végh Katalin alpolgármester  
Németh József képviselő  
Sabjáné Gondos Beáta képviselő  
Gondos József képviselő  
Gellén Krisztián képviselő  
Vajda Ildikó képviselő

Dr. Prótár Henrietta aljegyző tanácskozási joggal valamennyi napirendhez  
Pénzváltó József rendőr alezredes  
Kövér Miklós körzeti megbízott

32 fő lakossági érdeklődő

Nagy Lászlóné polgármester köszöntötte a megjelenteket, jelenléti ív alapján – jegyzőkönyv 1. melléklete- megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes- mivel a 7 tagú Képviselő-testületből 7 képviselő jelen van. Javaslatot tett a napirendre, a Képviselő-testület a napirendről szóló javaslatot a meghívóval megegyezően 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással egyhangúlag jóváhagyta.

### Napirend

- 1./ Tájékoztató Zalacsány Önkormányzat 2014. évi gazdálkodásáról, az Önkormányzat 2015. évi működési-fejlesztési elképzeléseiről
- 2./ Közérdekű bejelentések, javaslatok
- 3./Rendőrségi beszámoló

*Napirend tárgyalása:*

### **1./ Tájékoztató Zalacsány Önkormányzat 2014. évi gazdálkodásáról, az Önkormányzat 2015. évi működési-fejlesztési elképzeléseiről**

Nagy Lászlóné polgármester A köszöntést követően tájékoztatást adott az önkormányzat 2014. évi munkájáról, ismertette az önkormányzat 2014. évi költségvetésének bevételi és kiadási főösszegét, a 2015. évi terveket a lakosság részére kiküldött írásbeli előterjesztés alapján. *(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva)*

### **2./ Közérdekű bejelentések, javaslatok**

- 1./ Lakos Erzsébet: A csapadékvíz megáll az ingatlanán, mert a telke végében nincs kivezető árok , ami régen volt. Kérdése, hogy mit lehet tenni.

Nagy Lászlóné polgármester : Egy dolgot lehet tenni, el kell venni a telkek végéből egy 3 m széles területet és ki kell árkolni. Ehhez valamennyi ingatlantulajdonosnak hozzá kell járulni, ha sikerül összegyűjtenie a beleegyező nyilatkozatokat, az Önkormányzat vállalja, hogy kiárkoltat. Az idei év nagyon csapadékos volt, meg kell várni a jövő évet, valószínűleg nem fog ennyi gondot okozni az eső.

2./ Kardos István: Szeretné megkérni a polgármestert, hogy a háza melletti árkot mélyítsék meg azért, hogy a víz jobban el tudjon folyni, Gellén Krisztiánnal már beszélt erről.

Nagy Lászlóné polgármester : Az előbb már elmondta, hogyha ennyi eső esik bármit tesznek, a víz nem fog elfolyni. Ha a Zala kiönt, visszanyomja az árokba a vizet. Meg fogják nézni, ha lehetséges meg is fogják oldani a problémát, de ez egy olyan árok, ami ki van rakva betonlapokkal, nem lehet meglejtetni a dőlését. A Vasút utcában is kérték a lakosok, hogy árkoljon ki az Önkormányzat . Megtették, de ugyanúgy áll a víz az árokban.

Kardos István: Az öreghegyi betonúton jobboldalon dőlnek be a fák az útra, a horhosba bedől a homok, ez veszélyes, nem tudja ki a tulajdonos.

Nagy Lászlóné polgármester : Molnár István a tulajdonosa, beszél vele. Ha levágja a fákat, még jobban be fog jönni a homok a horhosba, mert ezt az Önkormányzat megnézte. Ilyen esős időjárás 15 éve nem volt, dupla mennyiségű csapadék esett.

Kardos István: A Vasút utca 76-os felőli csatlakozásánál jobb oldalon nem lehet kilátni a fák miatt. Szeretné megköszönni a körforgalom rendbetételét, nagyon szép lett, dicséretre méltó.

Nagy Lászlóné polgármester : Ebből már volt korábban is probléma, amikor a közútkezelő felszólította a tulajdonost, hogy vágja le a fákat, nem történt semmi, mert arra hívatkoztak, hogy zajvédő céllal ültették. Állampolgárként keresse meg a közútkezelőt, mert az Önkormányzat jelzésére nem történt semmi.

Több közérdekű bejelentés, hozzászólás nem volt.

### **3./Rendőrségi beszámoló**

Nagy Lászlóné polgármester : Felkérte Pénzváltó József alezredest napirend ismertetésére.

Pénzváltó József alezredest: A szervezeti átalakítást követően Zalacsány a zalaszentgróti őrstől a keszthelyi kapitánysághoz került. A zalaapáti körzeti megbízottak is teljesítenek Zalacsányban szolgálatot, Kövér Miklós körzeti megbízott is több időt tud tölteni a településen. Nagyban segíti a munkáját az új iroda, kevés olyan település van, ahol a körzeti megbízott ilyen körülmények között tud dolgozni. A bűnügyi statisztika számokban javulást mutat. 2012.-ben 29, 2013.-ban 27, 2014.-ben 14 eljárás indult, 51%-kal kevesebb, mint a korábbi években. 1 könnyű testi sértés, 2 zaklatás, 1 egyéb közbiztonság elleni bűncselekmény, 9 vagyon elleni bűncselekmény, 2 betöréses lopás volt. Egyedül a lopás esetén volt 20% növekedés tapasztalható. Mindenkinek védeni kell a saját tulajdonát, egy riasztó sokat tud ebben segíteni. A körzeti megbízottak telefonszáma ki van írva az iroda ajtajára, vagy ha nem érik el probléma esetén a 112 telefonszámot kell hívni. A rendőrség próbál közelebb kerülni az állampolgárokhoz, naponta vagy kétnaponta meg kell jelenniük minden településen, ezért a lakosság számára idegen rendőrök is járnak a faluban. A településen töltött idő 50%-át közterületen, ennek az időnek a felét pedig gyalogosan kell

tölteniük. A polgárőrség helyzete rendeződött Zalacsányban, sok segítséget nyújtanak például rendezvények biztosításánál. Zalacsányban összességében a közbiztonsági helyzet jobb, mint hasonló nagyságú településeken.

Nagy Lászlóné polgármester : Örülnek annak, hogy a bűncselekmények száma csökken, valamint annak is, hogy több időt tölt a körzeti megbízott a településen, mert nő az idegenforgalom és szükség van a jelenlétére.

Sándor Csaba Polgárőr Egyesület elnöke: Nehéz volt újraalakítani a polgárőrséget, a változásokat követően új egyenruhára, igazolványra volt szükség. Sok információt adnak át a rendőrségnek, de vannak a településen olyan családok, akikkel gond van.

Gellén Krisztián képviselő : Szép járda épült az óvoda és a templom között. Nagyon kellemetlen, amikor 3-4 ember egymás mellett közlekedik az Ady utcában, pedig ott az új járda és mégse használják. Előbb utóbb ebből baleset lesz, mindenkit megkér arra, hogy szóljon rá az úton gyaloglókra.


Pénzváltó József alezredes: A KRESZ leírja, hogyan kell közlekedni. Most hallja először, hogy a gyalogosok nem a járdán közlekednek, jövőre erre jobban odafigyelnek.

Több hozzászólás nem hangzott el, a Képviselő-testület a rendőrségi beszámolót egyhangúlag tudomásul vette, a polgármester megköszönte a megjelenést és a közmeghallgatást 18 óra 15 perckor berekesztette.

  
Nagy Lászlóné  
Polgármester



k.m.f.

  
dr. Prótár Henrietta  
aljegyző

Jelenléti ív

Zalacsány község Önkormányzati Képviselő-testületének 2014. december 11. napján megtartott közmeghallgatáson megjelentekről.

Név	Aláírás
Nagy Lászlóné polgármester	Nagy Lászlóné
Rétiné Végh Katalin alpolgármester	Rétiné Végh Katalin
Gondos József képviselő	Gondos József
Németh József képviselő	Németh József
Gellén Krisztián képviselő	Gellén Krisztián
Sabjáné Gondos Beáta képviselő	Sabjáné Gondos Beáta
Vajda Ildikó képviselő	Vajda Ildikó
Dr. Prótár Henrietta aljegyző	Dr. Prótár Henrietta

***Zalacsány község Polgármesterétől***  
**8782 Zalacsány, Zrínyi u. 6.**

**Tisztelt zalacsányi állampolgárok!**

Ismételten eltelt egy esztendő és Zalacsány község Önkormányzat Képviselő-testülete tájékoztatja a lakosságot a 2014. évi gazdálkodásáról, tevékenységéről és a 2015. évi várható feladatokról.

Zalacsány Község Önkormányzata 2014. évi önkormányzati gazdálkodását a takarékoság és ennek köszönhetően a kiegyensúlyozottság, valamint az intézmények zökkenőmentes működtetése jellemezte.

Az önkormányzati törvényben előírt kötelező feladatok ellátását a képviselőtestület minden esetben biztosította.

*Az önkormányzat 2014. évi bevételeinek várható összege 200.846.000 Ft :*

2014. évben az Önkormányzat 54710 eFt állami támogatást kapott, intézményi működési bevétele 11.209.000 Ft lesz. Sajátos működési bevétele 41.555.760 Ft volt az alábbi megoszlásban:

- helyi adókból 38.933.000 Ft folyt be, ebből 3.994.000 Ft volt a kommunális adó
- gépjárműadóból származó bevétel ( helyben maradó 40% ) 2.623.000 Ft

Az előző évi pénzmaradvány 47.972.000 Ft volt.

Felhalmozási bevétel 7.057.000 Ft volt, amely a víziközmű vagyonnal kapcsolatos koncessziós díjából keletkezett.

A községben működő civil szervezetek közül a Polgárőrséget 200.000 Ft-tal, Futball Klubunkat 250.000 Ft-tal támogattuk.

Önkormányzatunk a 2014-es évben 20.012.000 Ft-ot fizetett ki segélyezés címén az alábbiak szerint:

- Tartósan munkanélküliek szociális segélyezésére 8.275.000 Ft- az ellátásban 30 fő részesül átlagosan
- Lakásfenntartási támogatásra 3.856.000 Ft- 78 család részesül az ellátásban
- Közgyógyellátás méltányossági alapon 68.000 Ft- az ellátásban 3 fő részesül
- Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 655.000 Ft- az ellátásban 57 gyermek részesül
- Temetési segélyre 88.000 Ft- hét alkalommal került sor kifizetésre
- Gyermekétkeztetésre ( iskolai és óvodai étkezés) 7.010.000 Ft-ot költöttünk
- Óvodáztatási támogatásra 60.000 Ft- 3 család részesül ellátásban

Önkormányzatunk karácsonyra a nyugdíjasoknak, nagycsaládosoknak és a gyermeket egyedül nevelő szülőknek karácsonyi csomagot juttat 2000 Ft/ család értékben.

A korábbi évekhez hasonlóan a zalacsányi általános iskola tanulói ingyen jutottak tankönyvhöz, valamint az Önkormányzat vállalta a bejáró tanulók autóbusz bérletének költségét 228 eFt összegben.

2014. évben Zalacsány község is csatlakozott a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázathoz, melyben a zalacsányi lakóhelyű, hátrányos helyzetű, felsőfokú

oktatásban résztvevő hallgatókat támogatja az Önkormányzat . 10 hallgató részesül 3000 Ft/hó támogatásban.

A 2014. október 12.-én megtartott önkormányzati képviselők és polgármester választáson Zalacsány községben a 858 választásra jogosultból 455 választó szavazott. A 14 képviselőjelöltből a lakosság Rétiné Végh Katalinnak, Németh Józsefnek, Vajda Ildikónak , Gellén Krisztiánnak, Sabjáné Gondos Beátának és Gondos Józsefnek szavazott bizalmat. A 2014. október 27.-i alakuló ülésen a Képviselő-testület alpolgármesternek Rétiné Végh Katalint választotta. Minden valótlan híresztelés ellenére a képviselők és az alpolgármester semmilyen anyagi juttatásban nem részesül. A polgármesteri tiszteletdíj bruttó 149.250 Ft/hó, kötelező költségtérítés 22.388 Ft. Tájékoztatom a lakosságot, hogy a hivatali ügyfélfogadási idővel megegyezően várom kedves ügyfeleimet a továbbiakban is.

*2014. évben az Önkormányzatok részére kevés pályázati lehetőség volt meghirdetve, az alábbi pályázati támogatásokat sikerült igénybe vennünk:*

- közcélú foglalkoztatásra ( Startmunka program) 25 millió Ft-ot kaptunk mely összegből 25 főt tudtunk foglalkoztatni napi 8 órás munkaidőben 11 hónap időtartamban alkalmaztunk 3 projekt keretében:
- erdőtelepítés Öreghegyen 3000 m<sup>2</sup> nagyságú területen, a 2012.-2013. évben megkezdett 3 ha terület nagyságú projekt folytatása,
- mezőgazdasági utak ( zártkerti, hegyi utak ) karbantartása és kitisztítása, a temető alatti területen 2012. évben kialakított gyalogösvény és közpark karbantartása, belterületi közterületek kaszálása, parkosítás, intézményeknél karbantartói-takarítói feladatok ellátása
- mezőgazdasági projekt keretében a 2013. évhez hasonlóan burgonyatermesztést valósítottunk meg 7545 m<sup>2</sup> nagyságú , Öreghegyen található területen, melyet vöröshagyma termesztéssel és 100 db almafa ültetésével bővítettünk. Megközelítőleg 5,6 tonna burgonya termett, melyből 4,6 tonnát értékesítettünk a környékbeli önkormányzatok konyháí, vállalkozások és a zalacsányi lakosok részére, az apró méretű burgonyát a közfoglalkoztatásban résztvevők számára kiosztottuk. 356 kg vöröshagymát sikerült termesztetni, amely teljes mértékben értékesítésre került.

A 3 projekt megvalósítása 100 %-os állami támogatással valósult meg és jelentősen csökkentette településünkön az aktív korú munkanélküliek számát 85 főről 21 főre ( a startmunka programban résztvevő megyei szervezetek további 35 főt foglalkoztattak). Ez a program előreláthatóan 2015. évben is folytatódni fog, önkormányzatunk jelenleg a téli közmunka projektre kapott támogatást, amely 2015. február 28.-ig 9 fő számára biztosít munkalehetőséget.

- 2013. évről áthúzódó turisztikai pályázat megvalósítására 2014. évben került sor. 1.059.000Ft támogatást kaptunk, melyből Húsvétváro rendezvényt szerveztünk, településismertető kiadványt és a települést ábrázoló képeslapot készítettünk.

- 2014. szeptember 29.-én részt vettünk szüreti mulatsággal és Szent Mihály napi örtüz gyújtásával az „Itthon vagy-Magyarország szeretlek” programsorozatban, melyhez 250.000 Ft pályázati támogatást kaptunk.

- Fecskeház kialakítása a Hegy u. 9/2. sz. önkormányzati lakóház teljes felújításával- az önkormányzat pályázati támogatásban részesült 9.986.154-Ft összegben, a beruházáshoz az Önkormányzat 2.696.262-Ft saját forrást biztosított. A fecskeház bérlésére a pályázatot

meghirdettük, a központilag előírt szigorú feltételek miatt jelentkező nem volt, ezért a pályázatot ismételen kiírtuk.

- Szociális célú tűzifa támogatásra 76 m<sup>3</sup> tűzifát kapott az Önkormányzat, a beérkezett igények elbírálása és a fa kiosztása 2014. évben megtörténik. Az önkormányzat a szociális tűzifa beszerzéshez 246.520 Ft önrészt biztosított.

- MVH támogatással sikerült új önkormányzati autót vásárolnunk 12.700.000.- Ft összegben, melyből 10.000.000 Ft volt a támogatás és 2.700.000 Ft volt az önrész.

*Az Önkormányzat 2014. évben az alábbi- pályázati támogatás nélküli- beruházásokat, fejlesztéseket valósította meg:*

- Ady utcában járda felújítás térkő burkolattal 2.642.000 Ft összegben
- Vasút utca I. ütemének aszfaltozása 13.500.000 Ft összegben, Vasút utca északi oldalán árkolás 199.500 Ft összegben
- Körforgalom parkosítása 600.000 Ft összegben, "Tulipános Madonna" szobor 1.350.000 Ft összegben, a kertészeti munkálatokat a közfoglalkoztatottak végezték dr. Varga László háziorvos szakmai irányításával
- Önkormányzati utak kátyúzása 1.200.000 Ft összegben

*A 2015. évi költségvetésről és a további feladatokról is szeretnék pár gondolatot elmondani:*

Önkormányzatunk 2015. évre adóemelést, illetve újabb adó bevezetését nem tervezi, a 2014-es szinten kell kommunális adót, telekadót és építményadót fizetni.

A hulladékszállítás díját, ivóvízdíjat és a szennyvízdíjat nem a Képviselő-testület állapítja meg, központilag kerül szabályozásra.

Az intézmények működtetése, a kötelező feladatok ellátása változatlanul, a 2014. évihez hasonlóan fog történni a hivatal kivéve. 2015. január 1.-től Zalacsány központként fogja ezt a feladatot ellátni Ligetfalva, Nemesbük, Zalaköveskút, Felsőpáhok Önkormányzatokkal együttműködve. Az ügyintézésben, ügyfélfogadási időpontokban nem lesz változás, a hivatal neve Zalacsányi Közös Önkormányzati Hivatalra változik, melynek 2 kirendeltsége lesz Nemesbükön és Felsőpáhokon. Kérem a tiszteit lakosságot, hogy ügyintézésük során figyeljenek arra, hogy 2014. december 22.-2015. január 4. közötti időtartamban igazgatási szünet lesz a közös hivatalban, az ügyfélfogadás szünetel

Rendezvényeinket a hagyományoknak megfelelően meg kívánjuk tartani, a tervezett időpontok a következők:

Húsvétváró rendezvény 2015.03.28.-án, Falunap 2015.07.25., Szüreti multság 2015.09.26.(országos programhoz kötött, ezért változhat), Idősek napja 2015. 09.11., adventi első gyertyagyújtás: 2015. 11.29.

A jövő évi térítési díj összege nem fog emelkedni- a gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek étkezési díjának 100%-át, háromgyermekes családok esetében 50 %-át továbbra is az Önkormányzat fogja fizetni.

*2015. évben tervezett nagyobb mértékű beruházásaink:*


- Járdafelújítás folytatása a Csány L. utcában, anyagi lehetőségekhez mérten a következő években a község valamennyi járdájának térkővel történő burkolása

- csapadékvíz elvezető árkok tisztítása a Startmunka program keretében, az árokrendszer teljes körű kialakítása és felújítása érdekében a pályázati igényt az Önkormányzat a megyei önkormányzat felé jelezte.
- tornaterem tetőcseréje az anyagi lehetőségek függvényében
- az általános iskola udvarán kialakításra kerülő műfüves futballpálya kialakítására egy elnyert pályázattal rendelkezünk, ehhez 40 millió Ft támogatás áll rendelkezésünkre.
- Energetikai pályázat keretében az általános iskola szigetelése, nyílászáró cseréje és fűtőkorszerúsítése 60.000.000.- Ft összegben, a pályázatot benyújtottuk
  - Orvosi rendelő tetőhéjazat cseréje 6.000.000.-Ft, összegben, a pályázati igényt jeleztük a megyei önkormányzat felé
  - Fa szerkezetű rendezvény épület és helyi piac kialakítása az iskola udvarán 6.800.000.- Ft összegben a pályázati igényt jeleztük a megyei önkormányzat felé
  - Ovi foci pályázat óvoda udvaron 2.500.000.- Ft összegben, a pályázatot benyújtottuk.

Köszönöm megtisztelő figyelmét és szeretettel várom a 2014. december 11-én 17 óra kezdettel tartandó közmeghallgatáson.

Zalacsány, 2014. december 4.

Tisztelettel:

  
Nagy Lászlóné  
Polgármester

